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Temos sobre a meza uma

carta do cidadão Boaventura F.

Clapp, em que nos communica
que acaba de effectuar contra
cto com a intendencía muni

cipal ele Curityba para a remo

ção elas materias feccaes n'a

quella capital.

.

- I

TOPICOS DE OCCASr-A·O [Lyceu de Artes e Officios Campanha do paragUavjVl� trelluJulS: taJ�redz Phor causa
.

.., c aque es uros e a c uva que
TIl -etir _� d'este Es- APONTAMENTOS DE UM OFFI- apanhara: não trazia a r mas,enc o c e I e II ar • e

porque deixara no posto onde
Empreza Clapp tado para o ela Bahia, exonerou- OlAL OA'l'HARINENSE fazia sentinel1a. Enviei-o logo

se do cargo de director elo Ly- [Coniinuaçõo.] ao commandante. Não dormi a

ceu de Artes e Officios o dr. noute inteira, por estar todo 1110-
1866.-0utubro, 29 lhado e não haver logar onde

deitar-me, pois tudo era agua e
lama. Recostei-me á uma arvo
re e ahi amanheci.
13.-Ao voltar para o acam

pamento tive de atravessar Ioga
res onde a agua dava-rue pelos
joelhos. O 6° batalhão de volun
tarios mudou de acampamento,
porque o terreno, e m q 11 e se
achava abarracado, estava inun
dado.

Estrada de ferro NAUFRAGIO E MORTES

Foi entregue a directoria do nor Arthur Guimarães, afim de dar

[Continua) Lycéu de Artes e Officios a
um passeio pela enseada.

I. • • •

O cutter partio á vela guiado por�"'-��......,,�-

I quantia de 200 mil reis para as Alexandre José Miranda, conhecido

C IRCU LAR despezas com acquísíção dos por Rahia, antigo empregado do sr.

-

, I pertences para a aula de cos- Mangeon.
DO CIDADAO DR. DIR�CrOR G�RAL

I
Com a borrasca que cahio pouco

DOS TELEGRAPHOS AS ESTACOES I mographia.
TELEGRAPHICAS, DE 10 DE �IlRIL depois das 3 horas da tarde, incha

ram um pouco os cabos do cutter, e
Assumiu o commando cl a perto das 5 horas, quando a embar

guarnição militar da cidade do cação estava a pequena distancia da
Rio-Grande o general Manoel ponta de terra, que fica entre a
Luiz da Rocha Ozorio .. praia do Russell e a da Cloria, foi

apanhada por uma forte rajada de
noroeste.

, .

Acha-se na repartição ele
obras publicas um requerimen
to em que Alfredo Xavier ele
Almeiela pede privilegio para a

construcção ele uma estrada de
ferro.

O Cruseiro do Riode Janeiro
relata o seguinte:

-

Segui para a trincheira Ar'

gollo, indo com a companhia
para a frente a tomar o Jogar

Seguiram hontem ás 3 horas mais importante, e ahi estendi
ela tarde para a cidade ele Lages parte (la minha companhia, li
os srs. Fausto Werner e major cando com o resto de protecção,
Firmino Lopes Rego.

.

e parte da 5" companhia, queFicanelo, como elle nos ga- tambem marchou sob o meu

rante, ele enviar copia- elo refe- commando. Conservei-me toda
rielo contracto a esta redacção, O capitão-tenente Innocencio a noute n'esse Jogar, soffrendo
para melhor nos habilitar a de Lemos está designado pilo muito fogo do inimigo, que esta
eliscorrer sobre a conveniencia ministério ela marinha para es- va muito perto das minhas li
ele ser adoptado na nossa capi- tudar electricidade na Europa. nhas, fogo que foi por nós cor-
talo systema que ali emprega respondido.
n'esse serviço, aguardamos a Foi posto em disponibilidade, 30.-Sahi da linha. Seriam 2

vinda- para nos pronun-I a.seu pe.dido, o sr. Julio Proco- horas da tarde e chovia, quando
ciarmos mais detalhadamente pIO Fav�lla Nun�Ei? consul geral inesperadamente ouvimos um

lo B 1 B 1
. tiro de artilharia e logo apôs ou-

sobre este importante assum-
c razi na o ma.

tro, na direcção do meu bata-
pto. ,; lhão e bem perto ela minha bar-

Entretanto, a julgarmos pelo ELEIÇÕES raca. Conversavam ahi 30ffi- Por aviso n. 7 do ministerio

que o cieladão Clapp nos de- Um telegramma da Haoas r�- ciaes, e um d'elles, o ajudante ela agricultura fica abolida a

clara, está eIle de perfeito ac- ctificando um outro d a mesma
do 6& batalhão 'de voluntarios, -

d 1L "cahio trespassado por uma bala. concessao e te egrarnmas gra-
cordo com as judiciosas corisi- agen�ia'Adiz terem sido eleitos O inimigo continuou a atirar tuitos que não se referem a ob-derações que temos feito nesta em Lisboa os republicanos La-

no meu batalhão, que teve ele Foi nomeado para exercer o
secção com referencia á sua tino Coelho, Arriagae Elias Gar- formar, vindo eu a jantar só- jecto inclusive elo serviço pu-
empreza.

cia e o liberal Palha. mente ás 6 horas da tarde: o blico, recommendo-vos pois, cargo de director do Lycéo de

O proponente, pelo que nos meu reposto consistiun'um pacú que esta ordem seja rigorosa Artes e Officios o professor e vi-
diz, não faz questão em. con- Tendo pedido exoneração do (peixe), que custou-me 2$400 rs.

te cumuríd d ce-director Léon E. Lapagesse.men e cumpri a, empregan o
cordar na reducção de 208000 cargo de 1· supplente do dele- Novembro, 1 °

ele vossa parte toda a fiscal ísa- .f

pela construcção das fossas que gado de policia ele S. Francisco ASSOC I ACÃO
se tiverem .de construir nas Fui para a linha ela trincheira ção. certo ele que esta directo- . "

casas dos propriétarios pobres.
o sr. Antonio Tavares ela Silva, da vanguarda, onde foram mor- .

tIl E 1\ff h" ta-se da oraaní� l'Ia ona-[' VOS la l'esl)OllSaVe < m macal e tra a-se e a orgamsa-
f

.

1 tos 2 soldados e ferido um ca-'
G - -

.

O
»Ór

d t
01 nomear o para o mesmo car-

1 f lt d
.

t ção de uma associação importante era, se ja emons ramos que " . .
elete. pc a ar a e seu cumpnmen o.

era neste ponto unícamente l go O sr. Jose BaSIlIo ele Souza. 2.-Sahi da trincheira: á tar- _

altamente politica. Guimarães, ainda creança, agarrou-
t ele for1110'-1 o batalh a-o perto elas A fundação de uma liga dos dous se a U·lI1 mastro; o dr. Henrique Man-que encon ravamos um peque- L C' Constava no Rio de Janeiro a

-

no obstaculo á aceitação ela pro- Foi nomeaelo o dr. Luiz Pe- barracas, afim de castigar-se um creação de 3 brigadas e diz . .ge
partidos antigos, sob a "presidencia geou e os srs. Eduardo Duque-És-

posta Clapp, �or não poderem reira Barreto para exercer as
soldado. Terminado o castigo e serão assim compostas: Primei-

de um dos mais influentes chefes do tradu Barros, Manoel da Costa Sen

os desfa O ec do d f t na quando regressavarnos para o ra dos batalhões d'infantaria 1·, 5.° districto , o conde de Araruaina, na c Alexandre José de Miranda ti-
.. .v rIS .

a or u. funcções de elirector da escola abarracamento veiu uma bala 1 ti 1 1 1contribuir com a ímportancía . .

. ..

h' ., 10° e 23'. Segunda: dos 22°, 24(), pe o pane o conservac.or, e o e r. raram as roupa;:; e nadaram para
ele 608000 da fóssa, é claro de VItIcultura, no Estado ele S. mllTIlga ca 11' no melO d elIe. e 7° de igual arma. Terneira elos Antonio Joaquim da Costa, pelo par- terra.

, Ora� quando ellas_ chegam ao l° e Qo relz'l'Iue',ltos de c"'valla-l'I'a tido liberal. O Mque sendo para elles O preço Paulo t ., 1
v

�
GV scar angeon-era bom nada.dor,, c· ( •

?-�ampam�n o, JUlgue-se c o que que será commandada pelo bri-reeluzido a 408000, por equi- Ira n�s lmhas, para onde.vou o�adeiro Antonio Germano ele
mas, vendo em perigo a vida ele seu

dade, esse obstaculo elesappa- Ia ser nomeaelo instructor jele em dias alternados, dormmdo

I Andrade Pinto.
Por intermedio do chefe da irm�o Carlos, procurou salvaI-o;

rece desele que pague a inten- uma noute na barraca e outl'ã commissão ele colonisação na Carlos agarrou-se a elle com a an-

d·
. 1 a classe ela escola militar.elo· tt·

.

1 d d f benCIa esta quantIa em quatro na ma a.
I O h' el

..

t cidade de Itajahy foi enviado ti- ClCe a e e um naurago quen�o sa e

prestações annuaes ele 108000 Rio Grande elo Sul o capitão elo 3.-Volteiparaas trincheiras'j engen_ elro o 2° clIstnc o
j- 1 d t" S' i'� 'R t I nadare ambos desappal'eceram.

cada uma, como já dissemos estaelo maior ele ta classe F.
A' tarde quasi fui victima de

1
foi encarregado de fazer os con- oU os e eIl as a eDaSulaO 1 a s-I Logo que o cutter sossobrou, o

anteriormente.
-

ul1?-a colJ.ra; de maneira c� u e, certos que se fazem precisos na chaner, João Ratschaner e Frec capitão Marcelino, que se achava no
Emilio Julien. alem �le estarmos com a,vIdá á

ponte em frente ao matadouro. clerico Sacht. eaes, enviou em soccorro elos nau-Porque hesitam, pois, os di- merce das balas paraguayas, fragas quatro botes tripolados pelosgnos intendentes em realisar o ' temol-a tambem subjeita ao ve-

S JOSE d' 11' P 1
..

t' �
.

t' O sr. ministro da fazenda au- pescadores Jacintho Rosa Pereira,contracto com o propónente ? ' 'neno aque e pengoso reptil. e o mlms �no elO III enol'

5.-Volteipara as trincheiras. I foram concedidos 92 contos torisou o director da casa da José Soares Lourenço, Manuel da
Não O sabemos. Na ultima sessão ela inten- S.-Idem. para a conclusão das obras da moeda a remetter 100:000aooo Silva Macedo e Fausto Gonçalves
E' desvantajosa a su a pro- elencia municipal el'aquella ci- 9 . ..,,-Fu,i para as trincheiras da cathedral ele Porto-Alegre. para a caixa da amortisação e Deira, que os acolhGram e transpor-

posta? dade, foi sobre proposta decre- esquerda, ficando dentro com �--- 250:000$000 a cada uma das taram nús para o. estabelecimento

E t '2 •
a companhia, de guarnição; ás -

p , ? fJ1es.ourarias elos Estado� da n. 34 da praça ela Cloria, onde lhesm que pon o . tada a quantIa de 1 :0008 para 11 horas ela noute esteneli-a em - al a que . BahIa, P�rnambuco, Para, S. foram fornecidas roupa,s.
Mas se o é, porque se lhe a Cl'eação ele uma feira no ar- linha junto elas trincheiras.. Das I DI'zem J'ornae" elo nOl'[e q"le pauldo e dR101 $Gr�nde é(�O Sul, em I' Quanto aos dOLls infelizes irm�os,

n�L(I propo-e moelI'fI'CaçO-es ras'oa- rayal da Palhoça. 14 ás 6 da métdrt19:ada Se&tlllnte o "u, c 1110e as e 000 r IS. -

� � ,

.

'
em vao foram procurados; um pes-VeI's '2. batalhão, em fôrma, apanhou a entrada de annas de foQ'o na

� _--._-- caclorde nome José Soares Lourenço
Elle espera da illustre inten- S b 'd

vma chuva torreneial. .. alfandega da Babia, nestes ul- DI'VI'da l'11tel"_la· cheoo·ou mesmo a merg'ulhar variasa emos ter assumI o o COlTI- 10.-A's 6 horas da madruga- ... .

_ � ,_
dencia uma solução sobre a mando das armas elo Esfado do da voltámos para o a c a m p a- tlm08 mezes tem SIelo extraor· vezm,lanchas a vapor e botes cru-

proposta que apresentou-lhe. mento e fômos encontrar o abar- dinaria. Os srs. officiaes do 25° bata- zaram a bahia, mais dous mergulha-
-

Nada mais acertado, por tanto, Paraná, o general Luiz Henri- racamento inundado.
E f

.

d I lhão entregaram hontem ao Sr. dores desceram ao mar, lançou-se
elo que commetter-Ihe aquella que de Oliveira Ewbank. São S,horas da noute; troveja, �ue oram aI.n a la pOlir'

"., ,.'
rede de arrast�o, afim de ver se os

differença, que já não é tão in- estou so, dentro de minha bar- cos dIas, submettI elas a despa- RaUl1l10 Hom a quantIa de
encontrava, mas nada conseguiram

significante, e, aCGita ella, é só raca, .na vaiJ.�uarda ele. todo. o cho, para particulares-esPin-j59:630 parª resgate ela divida até hontem á noite.
aSSI'gnar-se O COlltl'acto. FeI'to Chegou hontem a noite do sul exerCIto, ouvmdo os bros e o 1·llte·I'I1a.· O 1'

el d d I
guia A exandre José de Miranda

I'StO, elemonstl'ara'. a' socI'edaele o paquete "Rio Grande. » sibilo das balas inimüras a me gar as e guerra, constan o,
t d� , es e"ILe etido algumas horas, mas

., a honrada. corporac.ão munI'cI'- passarem por cima da cabeça. porém, que o sr. inspectornão. -

tIl .

1 '. 12.- Apezar da chuva, tro- .
_

.

, Dlplonlatas nua eve cu pa a guma, por ISSO mes-

pa que tomou na deviela con- Para o lugar de ehrector do voada e vento, fômos para as
deu p.ermlssao pala que fossem mo foi logo soito.

ta o interesse pela causa publi- arsenal �e guerra de Pernam- trineheiras. Ao escurecer se- despachadas, pelo que terao el- Consta no Rio, que o gover- Logo que se· soube do sinistro
ca. buco fOI nomeado o coronel· 100 ld l\)' f

.

na ·1 cl f' l' t
-

F"
.

J' T
. _. J

.

. I gUl com
. so ::te os, � 111 e- las de ser re-éxportadas no até o presente não resol- ,CI( a e 01 gera a cons ernaçao

Se até certo ponto a sauele I ancISCo ose elxelra umor. riores, um corneta e 3 officiaes
.

d t' t' t I
no circulo dos amigos e conhecidos

veu es I mI' oe os os nossos .ela população es�á dependente para a matta e estendi-os em
.. I do estJmavel corrector, e, acto can-

ela realisação deste melbora- Foi nomeado chefe de policia linha, fazenâo a vanguarda. Se- �� cidade Leopol�lina, Minas, elIplomatas na Europa. tinuo, muitos foram os que se diri-
mento tão importante, não ele- do Estado da Parahyba o dr. riam 7 1/2 horas da noute, quan- SUICidou-se o dr. LUIZ àa França O que pretende fazer são re- giram á casa ela respeitave"! mtte do
ve a intendencia persistir no José Antonio Maria da Cunha do as sentinellas da frente, c1an- Vianna, advogado muito esti- mocões ou permutas.

'

inditoso moço pala dar-lhe pezames
adiamento elelle nem obstinar Lima. do quatrc\ tiros seguidos, brada- mado.

I
> •

por tt\O infãusto acontecimento.
ram- Quem vem lá ?-Era um

em não aeloptal-o. Trata-se no Ceará de se levan- paraguayo, que, ten_9.o deserta- O sr. José Brasilicio de Souza

r
Foi cbamado a capital Fede- Mais uma nota triste:

A t d t d b bI' t t
.

I d l' 1
.

1 f
.

\1
. Oscar Manbo'eon ia casar, breve�n es e u, o o em "pu 1- ar um monumen o em memo1'1a c o e suas ll11aS, V1l11a apre- ·01 nomeado interinamente para ralo sr. A vnu, nosso ministro

ao ex pr'es'd t C
.

PIe tal' se me declal'all10 Cl1:1e mente, e0111 a filha solteira do finadoCO. -

h 1 en e alO rae o que s n -

-, l
exercer Ct cadeira de historia e em Vienna e irá substituil-o olá fa\]ecel:a deixando as melho- queria pertencer á bandeira bra- estadista barão de Cotegipe e já ti-

res e mais saudosas· recorc1a-j sileira. Transparecia-lhe no ros- geographia do Instituto Littera- sr. Regis d'Oliveira, actualmen- nha casa' predarada, para onde iria
ções. to uma certa alegria; mas esta- rio e Normal. te nosso miristro em Madrid. morar.

Francisco de Paula Oliveira

Parece incrivel que se possa mor
rer afogado a poucos metros de dis
tancia de uma praia, no erntanto , na

tarde de antc-horitem, deu-se o facto.
O conhecido corrector sr. Oscar-

Guimarães.

A Suissa aceitou o convite
que lhe fez Portugal para servir
de arbitro nas questões interna
cionaes que possa succeder en
tre o reino e o Estado do Congo.

Mangeon embarcou no cu/ter ele sua

propriedade na praia de Botafogo,
levando oomsigo SGU irmão Carlos,
seu primo de. Henrique Mangeon e

os srs. Eduardo Duque-Estrada Bar

ros, Manoel da Costa Senna e o 111e-

O cutter cortava as ondas, quando
o guia surprehendído pelo .vento,
quíz fazer uma manobra; os vigias,
porém, não correram e a embarcação
foi a pique, vendo-se, porém, depois
á toná as pontas dos mastros das
velas.

.Os sete naufragas procuraram por
todos os meios salvar-se: Arthur

/



GAZETA DO SUL

Mudou-se dos baixos do so

DEPOSITO SEMPRE SORTIDO brado n: 3 da rua da Consti-

RUA DO JO"�O pINTO N: 18 tuição, para os baixos do n. 5,

Preços c:ommodos á mesma rua.
'

Continúa o seu proprietario,
Aprompta-se qualquer encommenda

como sempre, a se encarregar
llHEVIDADE de trabalhos typographicos, com

lvfILITl, o JOSE VILLELA pontualidade e preços rasoaveis.

DESTERRO I' FRANCISCO RODRIGUES PÉREIRA

Por ordem do cidaelão suh- José de Moraes e Cunha e seusfi-

177$775 d 1 d dr' f' el'
Ilhas convidam a todos os seus pa-

e ega o e po lCla, OI, no Ia

I rentes e amigos para assistirem á

3:032$848 9, recolhido ao xadrex da poli- missa que, pelo eterno descanço e

cia Domingos Ferreira ele Al- I repouso da alma de sua extremosa

meida e posto em liberelade, 'elo esposa e mtLe, D. Maria José das

" A '

.
Dores IvIoraes, man\lam rezar na

Cambl'o bancarl'o sob-oe Londres CORRE�O mesmo xadrez, ntr_,11l0 Joa-, ,

M t
'

i'" d t
J.

�

Igl'eJa a rlZ, no (la L� o corren e

_ 223/16. I N�o exp:de malas terrestres hoje. quiln Moreira. ás 8 horas da manhã.

Sii!:'.O&ii5!5itlíUi& Map ewmmrL �iI!(tMIiIi'I�"'�%?& * #smrm��'��·-õ":'I._"",m���"'�""'�"!,"�-W�\i#,,,,'�''':''''''''���"'""""!"lli4',!",_�����������9ffi�",,4B��;:,,,,'��Çffi�'""h�i""_'"",�""""I,,,,'
�����������-��"!

lo -,,,,&teI·! rw '3 IN". .ro

D. Senhorinha BernardinadaSilva
'Ihesouraria ele Fazenda lVIovimento militar

R';:QUBRIMENTOS DESPACHADOS

Dia 10

D. BaziIissa Alves Nunes Lo

pes.-lnforme a contadoria.

Major Antonio Joaquim Bri

nhosa.- Como requer.

Vieira de Souza, como procu

radur do coronel Virgílio José

Noticia o Diario

Grande:

Leonarda Bernardiua da Silva Vi
elo' Rio eira e Israel Duarte Silva (ausenÚ)

filhos da fallecicla D. Senhorinha

FORUlVI Companhia de Navegação
o 25° batalhão dinfantatia dá Em audiencía de hontcm.do

a guarnição da cidade e o refor- juiz municípal Süpj'),lente, I)e10
co do costume.

advogado Francisco Tolentino « Como hontern noticiamos, Bernardina da Silva, agradecem,

esta em via de organisação em juntamente com os netos presentes

P AI
e ausentes da mesma fin ada, á: pes

orto ' egre, uma companhia soas que a acompanharam durante

Vilella e sua senhora el. Basi- de navegação a vapor, destina- a sua grave informidade, bem as-

lissa Asch Vilclla, foram apre-I
da a fazer a carreira entre o� sim aquellas que con.lusiram os se

sentados os autos ela acção mo- portos. creste Estado, d� Santa
I
us restos mortaos ii. ultima morada.

.id 'Q'
'. .

• ,I Catharina, Paraná e Capital Fe- I Pezarosos e a;n'.d8c;ldos, convi-

'11 a p.m e"tes. cont�a o majo: deral. . I dam a todos 03 purentes e pessoas

AntOnIO Joaquim Brinhosa.seus O it I '1 1 $ I
ele amizade para assistírcm á missa

.
capl a e c e .000:000 000,

filhos e genros, acompanhados '.' i., _,
que por sua alma mandam celebrar

, Y'
•• '. _

dividido em 5000 acçoes do I na igreja cLt Ordem Se.de S. Francis-
ela contrariedade a excepcao, . I ' 1 ::> é d

'

.

" va or (e ",oo,'jJ0oo ca a uma,' CO, Sabbado Iz do corrente, is 8ho-

peremptonaquc oppuseram em das quaes 2500 serão tomadas raso

dita acção. em Porto Alegre, ficando as���

Te le gr aI)ho
Passou a empregado na se- Compareceu o advogado Ma- .:2500 restantes para as outras

cretaria do 25° batalhão d'in- noel José ele Oliveira como praças d'este e dos outros Es-

As linhas funccionaram até fantaria o 1" cadete Agapito ele t d f tili - d

Pará e Montevidéo Araujo Roslindo. procurador dos HH. Excepien- a os que levem u insar-se as

_����������"'�����-���������m�����m7� teso vantagens da empresa.

Parte cornrrlercial

E' hoje offlcial de dia ú praça
o cidadão alferes Francisco
Machado Lemos e de Estado
maior o cidadão alferes Acastro
Jorge deCampos.Falleceu na cidade do Rio

Grande o sr. Henrique Lienert

socio da firma commercial Hen

rique Lienert e C."

Baixaram honrem ei enferma
ria militar duas praças e teve
alta da mesma uma praça.

TEMPO
Foi permittido uzar o desíin

ctivo ele cadete de 2" classe o

soldado Manoel Fernandes da
Silva.

Laguna, Santa Cruz, nublado:

Tijucas, Joinville, S. Francisco,
e Tubarão, Itajahy cerração.

Innoccncio José da Costa

Campinas, lr.ndo· de- seguir
brevemente pura ti Cs pita l Fe

deral.v resolveu fazer cem sua

l�·
.

el t
A companhia empregará tres

\ icou assigna O a es es o
vapores, o que quer dizer que o

praso de uma audieucia para

I ' 1'" "

commercio exportador especi-
tr.#'I., v repncarem. I t Í' , li I 1'1'I!..6M��A ECONOMICA a 111en e, rcara me 101' 1a)11-

.Y
- Na mesma audiencía.pelo I tado a desenvolver as suas loja de fuzendas c armarinho,

PRAÇA DO 'ItIO DE JANEIRO MOVIMENTO DO DIA 10 DE ABRIL mesmo advogado Oliveira foi transacções, graças a facilida- A rue dE:: José Veiga 2-4 ViU

/' PREÇOS CORRENTES Entrada. . 1:857$000 proposta uma acção de reinví- de de meios de transporte. geando Bara;tHho,

dicacão e petição de herança ao E' organisador da companhia a, começar do dia 12 do an

54$552
. .

.
cidadão Trajano Deodato Car- o sr. cornmendador Frederico da nte , para o qual chama a

1:802$44'8' doso, ao qual ficou assignaelo o Haensel, que tem encontrado no attenção dos consumidores,

praso ele 2 audiencías para
cornmercio ela capital o melhor tanto desta cs pital como do in

trari
- acolhimento

-

para o seu e111pre- terior ,

. (;55:476$832 C(Jl1 ranar a acçao.
hendimento, tal é a actualidade i A 1

l S com pras rre 50$000 pnra
e imnortancia com que se impõe' .

�

,
cunu terão o desconto de 5°!0'

a confiança,
O prazo da duração dacompa-

Desterro 9ele Abril de lS90.
--INNOCENCIO JOSE' DA COS1;A

elos bens penhorados a José ele fihia serei de 15 annos. CAMPINAf'.
Miranda Santos, na execução I Começando com tres vapores,

movida pelo cidadü.o Sebastião ,I ella poderá augmentar esse nu-
.

A11l0'a.se
II cazu na ru«

Gomes Pereira e Fazenda deste mero desde que as necessidades d
o

C tit
-

-

d
. .

H JO n S I LlJ 1 CU o. () ti e

Estado. do serviço assim o exigirem.
-

foi a sapataria do fs llc

O cidadão José Maria Gnecco
.,,,••,',.""""',..,,.,,'�,,...__....,••,"__s=� I cido Manoel Bllll�ncul't.

arrematou esses bens. ANNUNCIOS Trata se n'e�la typographia.

TELEGRAMIVIAS

Retirada.Dia 10 de Abril

Farinha bôa de

Santa Cathari-
Saldo elos depósitos

na Sacco . . . 5$600
Farinha r.edon

da torrada de
na presente data

- Também, em audiencia

de hr item, do dr. juiz de di-Santa Cathari-

10$000na •....

Feijão preto da MOVIMENTO -DO PORTO reíto teve lugar a arrematação
9$000
3$600
4$000

Laguna .•.
Milho grado bom
!VIilhomuitobom

Arroz da enge-

Dia 9 de Abril

N[lO houve entradas nem sahidas

I{enda M)lllÍcipal

12$000nho central

Arroz regular e

bom.

Assucar masca

vo, kilo.

Assucar masca

vinho, kilo.
Toucinho bom .

Banha em latas

de 10 a 5kilos,
kilo ....

Gomma sacco .

Café da l,a sorte

kilo.

Café de 2." sorte

kilo.

de navios.

10$000 Chegou hontem á noite do sul o

paquete Rio G'f'Cmcle.

$200

Grande Fabrica í
I

UI\UCA I

�lateria1 Superior
BÔAS MACHINAS

$240
$800

Foi nomeado o major Augus
to de Menezes Vasconcellos e

Drumond para occupar o cargo i
de director do arsenal de guer-: I.
ra d-o Parei. I

THESOUTtO 'DO EST)l'DO
3.a secção·

$800
12$000

Rendimento de I a lO ele Abril

exercicio de 1890

D. Ivlaria José das Dores�Moraes Pe�soal habilitado
$760 POLICIAES

Renda especial . 129$399

NOTAS2:'725$674Renda geral. .

$750

Café de 3." sorte

kilo •. $700

CAMBIO
10 de Abril

TINTAS
comrnunioativa, violeta, etc.etc.,
para, escrever, recebida directa
mente de Pariz.da afamadamar
ca L. Antoine Fils.

VENDE

Á BRAZILEIRA
RUA DE JOÃO PINTO )esquina)

B I

CAIXA DOS E�fPREGA

DOS ]0 COMMERCIO

Domingo, 13 do cor

rente, ás 11 horas da ma

nhã, haverá noclub 12 ele

Agosto, sessão d'essa as

sociacão paraeleger-se no
va directoria,

Pede-se o compareci
mente elos srs, socios.

Gustavo Per eira

1. ° Secretario.

OSSOS
FERRO VELHO

METAL VELHu

compra�se _ no armazem

DE

JOctO Bonfante ele Maria

RUA JOÃO PINTO

(Esquina da Conceição)

inetea
AMERICANO

vivo e esperto, que acompanhara os A bruxa enristou-se, chocando tidi:'w o proseguiam como o recepta

cav�:üleiros e se conservava á algu- com um olhar pel'Verso os dois man- dor do alheio.

ma distancia, chacoteando e rindo cebos que passsavam eliante della Christovi1o taIllbem admirado re-

(38) I chegou-se pai'a o carniceiro e tratou I beu o eloutor Vaz Caminha, a quem

ele estancar-lhe o sangue. I nl�O tinha visto, pelo cuidado .com

Um estremecimento ele

prazer',
que o advogado se occultava atraz

abalou o corpo robusto ele Tibul'cino, ele mestre Bartholomeu.

quand? sentiu o tacto das ll1lLOS

II -Estaveis aqui'? perguntou o 1110-

d� alfeloeira; a p�i�ionomia que�,a ço COí11 solicitude, e reparando nas

dor contr8hlra acnatou-se com o d-I vestes amarlotadas do licenciaelo.

so alvaro
, I Nacht vos succecleu n'este tumul

Chegavam enti10 os homens do al- '

to?
caide. Os respeitaveis quadrilheiros

-Nada, nada; podeis tranquili-
daquella epocha já cultivavam, co- quena adaga que trazia a cinta, per- que ao cabo desjareis trincal-o um

I
sar-vos, filho. Sahi quite por 11m

mo seus dignos successores da po- _
_.

fillamlo o talhe frazino. ao outro 1..,
'

licia moderna, o velho a.,'{ioma do rasga0 na capa.; mas nao e causa
Os dois cavalleiros e o doutor sor-

_
. que valha a pena.

i «mas vaI tarcle que nunca.» NG�oVl-' ril'am do recach,) cavalleresco de

nham a tempo de aplacar o tumulto, I -- Vinde, deveis estar farto de vel' Gil.

'mas sempre conseguiram en�polgar I
povo e lUl1linm'ias; .vou cO!l,duzil',-V.os -Já vêcles que estQu em boa guar-

Qne reza de magarefes e alfelo- ,-

o mariola, que incorrrera na pena I �L casa, para que lli:LO fiqueIS sUJeito da; parti-vostranquillos; n�o esper,

da ordenaçlLO. ,li alguma pelO!'. diceis os momentos ele prazei', que

-N�LO será oste mariola que te de- �nselmo, �pe�as ,desan�laclo p810s I -}la tamanha confusi1o! disse Hio raros vem e t\:Lo cedo vito.

fendia contra o outro, e agora cs- dOIS cavallelros, fora sOJugado P(ll' Christov�o" Estacio e seu amigo deixando o uma clama. Vo tau-se para a feiti-

quece o siJJngue que lhe corre das mestre Bartholomeu, apesar das ,. licellciado atrave33am 1}ara o pala-
'

_
__. _

--N�Lo vos inquieteis, ontrc" .vez
CCll'a.

feridas para niIo tirar os olhos de suppllcas da mal, cUjas lamurms e
l' I'

. i'
cio. Antes üe lá chegarem a mendiga -Vinde cá, mulher! Tomai ...

ti?
vos (_ 19O. ue-vos ao sarao; eu lCO

choradeiras eram entremeadas de

I
- que os vira passar: correu a el- Apalpou a cinta e sorriu; lembra-' E sumia-se.

. por aqUl.
Tiburcino ! ... exclamo"u a mulati- baldões contra a pobre raparIga, que

' les: ra-se de aplacar as iras da Sybilla Ouvindo o nome de Gil, J6aninha

nha fazendo um muxoxo. Elie sabe excitara a ogeriza da tia Eufra- -Tanto gostaes da festa? admi- -N�o quereis ouvir a buena-âi- das ruas; e conheceu que n�o tinha que ligava as ·fcridas de Tiburcino,

ra-me isso! lt t 11 ff t

-que n�LO; tanta vez liI'o tenho dito sia. cha, cavalleiros? elisse clla em voz moeda. Trazes bolsa, Estacio? vo ou o ros o: seu o lar a ec uoso

que n�o ha conta já. Si continúa a bhristov�o obtivel'a da authoricla- -Nihil mi1'Cl1'i, :filho é o preceito submissa e volvendo em torno olha- -Que significa isto ? ... exclamara envolveu o menino. Depois, quando

querer-me mal ele si. de a soltura de Tiburcino, que outra do sabia, bem o sabeis.

Ires
suspeitos1s. o outro.

os cavalleiros se afastaram; disse�

, C1JII)a nüo tinha, sen::ío a ele querer -rIas 11'",'0 1)0('1el·8 all'ln" soo no --Si advinha és, como te inculcas, O estudante tirando da cinta a bol- lhe ·sorrinelo.

E ]]c)1l1 dó tens ele o ver naquelle
lY, c'"

n l-
obstar a violencia feita a Joaninha. ',llel-o d'e,�ta' v·l'llallaoO'p.iIl·. r'''1}ll'car'a diz-me 1}rimeiro onde dansaráse um sa l)ara da-la ao amigo ficou sorpre- -Adeus, Gil; rti10 me fallas?

estado pc tua causa'! (Isse Esta- 'J '- � •

�

,

Os quadr'ilheiros conduziam unica- Christov�o. dia, na corda ou na fogueira? so ele ver qU0 n�o era a sua, mas ou- -Deus te dê boa noite, Joanninha;

ClO.
mente Anselmo, que foi-se, lançando -Não quereis entt�o quevos tire a tra pI'imorosamente bordada a fio á fé que te ni:'Lo tinha visto.

-Oh! que sim! Dó, muito! Cmo o -sobre a scena qHe deixava um olhar
-Deixaame vosso. pagem, Estacio: sina? de prata e peroIas. Abrindo-a via

sangue lhe corre: exclamou Joani-
eUe me basta.

� torvo e máo. -Para que? ... retorquiu Avila. que estava cheia ele meias dobras.

nha. Annllncianelo amuslca éUl palacio -Gil! disse Estado alteando a Si boa for, l1rW acreditaremos na As mãos lhe queimavi;í,o como menino tomando a direcçlLo em que

Rasgando 1,1!l1a tira de tafetá de o. começo do saráo, os dois amigos voz. sorte; si ruim, melhor é nrLO a

sa-l
si brincasse com brazas ardentes;pa- ia o licenciado.

seu manto de princeza já esgarçado, iam partir, quando Estacio perce-I Um menino ele quatorze annos, ber. recia-lhe que cs olhos de toda á lllU-

ROMANCE

As minas de prata
com os outros da sua idade aproxi- ricos de mocidade e esperança. plicou:
mau-se. ]'

-Pois heis de sabeI-a? resmun- -Estás mais rico elo que espera-

-Segue o senhor doutor; tu me gOH ella. Ouvi bem e guardai!... vas?

respondes pelo que lhe acontecer. Deu a YOZ uma entonação sarcas- -Esta bolsa n::ío me pertence!

-Ni,o tem duvida, senhor Estado! tica:
-E como se acha em teu po-

rcspondeu o pagem com certa gar- -Sois t�o amigos: gentis caval- der?

galhadia, lev:mdo a mrLo a uma pe- leiros, t�o unidinhos do coração, Nt�1) sei ! ...

-A brucha resmungou a rir:

-Fortuna de quem empresta ás

damas caridosas! ...

POR

J. ele Alencar

era elle supersticioso; porém a ami

sade que voltava. a Estacio era sen

sivel e nGrvosa como a affeiçi10 de

2° VOLUME

IV.

E soltou uma risada.

Estas palavras e o relincho sardo

nico que as envolveu, vibraram tris- dama vellaela.

temente na alma ele Christovl,o. N::ío -Ah! agora entendo! Vem. que

te contarei.

eiras.

Estacio lembrou-se de repente da

':__Empresta-me primeiro um,a

m08da para dar a esta pobre. Ahi

tendes, mulher; rogai pela ventura

de uma boa e santa amizade!

-Rogarei bom cavalleiro !

-Vem cá, anele vais?

Vou meu caminho; respondeu o

(Continua).



ARMAZEM DE SECCOS E �!fOLHADOS
DE

GAMA & IRMÃO
unicos q u e v e n d e m barato!

» encapados
Fumo picado

» desfiado

CIIARUTARIA
DO

Os HESPANEIA200
80

900 e 1:000
800 e 900

1:200

Arroz kilo
Amendoim Lilro.
Ameixas Lata.
Azeite doce.garrufa.
Dito refinado »

Biscoutes de PELOTAS marca Leite
& Costa Laia.. 1:600

Dito ingleses (diversas marcas) 1:500, 1 :600 e 1 :800
Licor Marie Brizard legitimo garrafa. . 3:500
Phosfor g Grosa '2:.200
Vel las de Pelotas Caixa . 4:500
Sabão ]V[ em Caixa kilo. . �60, '280 e 320
lia tatas) 200

Banhá kilo .1 300

HerAa malte Ildefonso pacote 600,
Faringn de trigo ,ledo 28;;
Oleo de r ic.uo d uzi a 2:200
Manteiga _

kiJo 2:000
Goiabada CASCAO lata 1:000
Marmellada branca, de Lisboa Lata 900 Fumos em pacotes, nacionaes e estranzeíros
Vcllas de composição pacote 500 e 700 u

Bacalhau kilo . 600 PARIil TODO€:> OS PDErOS
&J Chi verde superior kilo. 6:500 e 7:000 'M�". n�·

I) • -7 000 Papel ele todas as qualidades: em livrinhos e
. lto prelo » \). ' : .

Vinho Saüternes Caixa. 11,:000 pacotes de mil folhas, quasi -de graça !!

Queijos superiores, 1:000,1:40-0, 1:.8000,' 000 e 3:000 Dos ac di t d
1 500

.re I a. os
Massas para sopa. Caixa 8:4,00 e: José Francisco
Fanuha d'aveia Lata LOOO sortimento em
Canel!a em pó Lata. 1:300
Chícaras duzia 1 :4,00 e1 :500
Chocolate em pé Cocôa Lata 1:300
.Sardinhns Lala 320
Pratos (superiores) Jazia.... 2:600
Além d'estes generos, ternos uma infinidade ri e outros fumos OAPCn::tAL E l_d·'l...GEAN:I'-".) em pa

que seria longo enumerar e que vendemos por preçús1>ara - cotinhcs e a granel a '1$600 e a 2�OOO o kilo.

tissimos. e em porçã-o -_ grande reducção nos preços
A .reccber superiores prcsurnptos nacionses, hervumutíe

especial. cangica, ervilhas e vinho nacional da colónia CA
XIAS, tudo da I rovincia do RL: Grande do Sul.

A p r i m e ír a casa DO geDero

NÃO FALTA NADA
Tem sempre grande sortimento de charutos, cigarros, fumos

em corda, picado e desfiado, cachimbos,
bolsas.carteiras e tudo quanto possão desejar os Srs. fumantes

Eul. preços e qualidades

NÃO TEM COMPETIDOR
Charutos desde cento até 30$000

mil até 10$000
» » 12$000
» » 7$000
kilo » 3$000

» » 10$000
» » 8$000
111il » 2$000

700 rs. o

2$400 rs. »

3$600 rs )1

5$500 rs .

$500 rs »

1$200 rS»
» em pacotes 2$000 rs ».

Palhas superiores- 700 rs. »

Cigarros papel
ditos palha

fumos
Corrêa
pacotes

marC(l --- .. Veado - dos Srs.
&' C. tem srmpre grande
e n granei, muito fresco

Os preços dos fumos que esta 'casa tem
SÃO ftTÉ HOJE 'DESCONHECIDOS

só V GINH:ITIlIO

Recebeu directamente .de Pariz um grande e rico sortimento
de carteiras para fumo e palhas, lindas caixinhas para rapé e

phosphoros .o que ha ele mais chie neste genero,objecto de luxo

N. B. - O propr ie tar io d'este estabelecimento declara
aos seus frcgUf'lCS CJue os gcneros por elle vendidos são

afil:!l1,;ados. Se alguem comprar e não agrade r o genel'o
pela sua má qualidade, devolve os que receberá a im

portaucia.
JOS� GARRIDO Y PORTELA.

1 RUA DA REPUBLICA 7, ANTIGA DO SENADO

A LEAL,DADE AQUI PERSISTE
,G1\_AN'DE

E}v.I'PO'IUO
'PHOTOGB._j\.'PHICo

DESTERRENSE

DE

All{lré Well(1113lISeJ} & Co a
Recebemos um impcru.nte sortimento demerins nacionaes,

.fabricados no llio de Je neiro, que estamos vendendo por
preços baratissimos. Seguem se as marcas:

.1.�rovincia do Rio
I�evista Illustrada

')

cysn.o
Diario de Noticias

O Paiz DO

Retratista porfir�o M:acpado

RUA DA PALlVIA
CASA DE PRIMEIRA ORDEM

Tambem lemos um completo sortimento de algodão n a

cionaes.fahricarlos no Rio ce Janeiro.S Paulo e MinasGeraes
10 10

Fazendas Tira-se retratos, ainda mesmo chovendo.
.

O que s-i fazei' acha se exposto n'este importante estabe
lecimento, um aos mais bem - montados d'esle Estado, que
'o respçitsvel pub lico nóde visitar quando lhe aprúver, es-

pretas I tarido eu sempre promplo a servil-o se d'isto mejulgar digno
• • A

I Desterro 27 de Fevereiro de 1890.
Merinóa 'pretos, francez, de pm'a lã, cores firmes, covado, 560) 640 .

.
,

. .

.

800, l!l;OOO, 1$200, 1$400. 1$500, 1$600, 1$800, 2$000, 2$200, 2$400',2 $500' , Porfirw Machado,
3$000, 3$200 e 3$500.
Um cOIr'lpleto sortimento de diagonaes, panüos e casemiras

pretas, francezas.

c s
--- 'ItUA JoÃo 'PINTO ---

VENDE-SE:
,Madeiras de todas as qualielades.
CAL •

TlJOLOS

Deposito de madeiras
DEIT

CARLOS SCHOLZ
_

Um variadíssimo sortimento,

t 13 Rlla do Commercio
CONFEITARIA E BILHAR

.
Fornecimento para bailes - Jantares--- baptisados- casa

mentos- Preços commodos :e tudo de primeira qua'idade: _

Empadas frescos todos os dias e todo e qualquer genero de
molhados escolhido e de magnifica qUl1i(lrlde.

Francisco O. Savedra.

R.U A J O S E V E I G A

TELHAS
.

VIDROS
para todos os tamanhos

PREÇOS RAlOAVEIS
----------------------- ----------------------

QUEREIS NÃO :MAIS TÊR DORES DE DENTES!
,

UJ3AI O "LINITIVO" DEr�TARIO
DE

-

Ma:noel da SilvaVasconcellos
Unic0 preparado até hoje conhecido, que em um minu
to! faz desapparecer completamente aâôr, como o têm attes
tado milhares de pessôas; não so n'este Estado como no do

Rio de Janeiro) 8. Paulo, Minas, etc) etc.
]i; Agente n'esta capital-J. Silva Vasconcellos.

epOlita de
DE

Carlos Scholz & _Irmil()
�adaLapa
(ESQUINA DA CONSTITUIÇÃO)

VENDE-SE E ALUGA-SE

'Ill

'1\_ua ela Itepublica D· 6, Dtiga do SeDadotodos os "moDeis iDdispensaDeis para uma caza.

�AD
PRAÇA 15 'DE NOVEMBRO4 4:

.

Diagonaes-Pal1l1os-Casimiras-l\iirinôs pretos:
,�

Completo sortimento, ultimamente, recebido e que

se vendem á preços BARATISSHliOS

SEVERO FRANCISCO PEREIRA & IJOMP a

PEITOltAL
ICATHARINENSE!

XAROPE DE ANGICO COMPOSTO
COM

.

TOLU' E GUACO
COMPOSIÇAo DE RAULIVEIRA

1pp?�ova.do pela Inepectoria ele jlygiene Publica' e pre
miado com a medalha ele 1" classena eoiposiçso

- Provincial de 1888
'

Usado com feliz resultado no Imperial Hospital de Caridade elo

Desterro. Reconhecido eificaz no tratàmr-nto elas TOSSES) BRONCHI
TES, ROUQUIDÃO, .4 S'fHMA, COQUELUORE, RESFRIADOS ,PERDA DA

VOZ, DEFLUXO, e em todas as demaismo lestias das vias respíratoriasconforme attestam os seguintes cavalheiros:
/

Dr. João Francisco Lopes Rodrigues, medico
Dr. Frederico Rolla, medico
Dr. Duarte Paranhos Schutel, medico
Dr. Joa.quim Pauleta Basto= de Oliveira, juiz de direito
Dr. Felisberto Montenegro, juiz municipal do Desterro
Padre M�nlid Joaquim Alves Soares, vígario do Desterro
Padre MIguel Murno , vlgario ele S. Miguel
Padre Fr-ancisco Pedro da Cunha, vigár-io ele S. José
.Jose LlIlO Alvares Cabral, uegociante
Antonio Freysleben, industrial
An�onio Alves Ferreira) photogr-apho
Major Jesuíno Antonio da Silveira
Monoel Geminiano de Gouvêa, negociante
Thomaz 'I'exeira Couto, artista
Pedro David Talunberg, negociante
JO�LO Muller, negociante
Deolinda Roza de Jesus
Capi tão Maeian o Maso
João Francisco Regis Junior, negociante
Henrique Bcrgmann, negociante
Francisco Xavier Pacheco, guarda-livros
Lidio Martins Barbosa, guarda-livros
Antonio Ramalho da Silva Xavier, nczocíanto
Amphiloquio Nunes Pires, professor

c>

Dulce Baptista de Oliveira
Bernardino José dos Santos) machinista
Rodolpho Candido da Natividade, machinista
Domingos José Gonçalves, despachante da Alfandega, _

E MAIS 500 A'I'TESTADOS QUE SERÃO PUBLICADOS
<,

Este preparado em bem pou-, tempo adquerio uma reputação
como nenhum outro c�ng:enere, .clevído não só aos seus salutares effei
tos) como tambem ao d'elicadissímo sabor) e preço ao alcance de todos!

tFRÃSCO • • • 1 500
Encontra-se em todas as pharmacias e drogarias da America do Sul

RAULINO HOHN & OLIVEIRA
UNICOS FABRICANTES E PROPRIETARIOS

SANTA CATHARINA ... DESTERRO .

MARCA V�EADO
ESPECIALIDADE S DE -FUMOS'

EM, -

PACO TBNliOS

Capora! )VIineiro
De excelle nte gosto

Semilla de Havana

Especial :Rio-NoDo
Superior escolha

Goyapo
De bom paladar Puro e apreciado

Imperial

Flor-fina
Fraco e saboroso Gosto natural

'Pomba .

De fina escolha

King-iobacco
Aromatico meio fraco

Tabac-olond
Fraco e delicioso

Capora] 'Brazil
Para cachimbo

Aymoré
O melhor ao alcance ele todos

De 1. a qualidade
Ouro 'Preio

Gosto agradavel
�arbaceDa _

-.
ViTgem sup,erior

praxá
Muito forte

TABACO DO ORIENTE

ULTIMA NOVIDAD�
os MELIlOHES E MAIS ACREDITADOS ATE HOJE CONHECIDOS SEM PRE

PARAÇÕES NOCIYAS

A VENDA EM TODO O BR;A!!UL
Jose Francisco CO'"Y'ea C

'lUO DE JftNE1l\9\
CHARUTARIA



GAZETA DO SUL

'* ..... 3 '5"" d ,Iez

SARDAS I ESPINHAS
THYMOLINA

D E R A. U L I V E' I R.A. .

DIRECTAMENTE DA FADRlL\

.Exce11ente cos�neüco) aI�provac1o e authorisado pela inspe
ctoria Geral de nygiene. nloziado 1)01' toda a imprensa do Rl'O Ie I '.

Janeiro.
:5 c c • c l C()mp.oned�re,s. bolan,de�rns, ca ixas, esco�as, ��s ctc..ctc,

Preparado inotfensivo e muito us�do para curar as.acspi-
TUllO po. preços bnra tissimos e da melhor qu ali d ade.

nhas do rosto. Rachas elos labios, destroe completamente as sar

das e quaesquer manchas ela pelle.
Suavisa e refresca a cutis.

RAULINO HOR1"� & OLIVEIRA
UNrcOS FABRICANTES E PROPRIETARIOS

A venda em todos os ARMARINHOS e l casa de PERFUMARIAS

D�EPOSI1i O
DE

MADEIRAS
DE

ANTONIO DE CASTRO GANDRA I
N'este deposito encontra-se sempre o ma S cspleud ido SOl'

nmento de madeires, pelos preços mais razoaveis

Tem tarnhem urn bem montado armszem de seccos e mo

lhados, onde tem sempre grandes partidas do carne -occs ,

kerozene , sabão, farinha de trigo � muitos outrns artigos
32 RUA DE JOSE VEIGA 32

ambert

fornece para as typ()gl'apl�ias SORTI�1ENTO
FAZENDAS

'SI'

milio

todo o material indispensavel, das melhores
fabricas de Pariz.

--- __.;3tOt�.----

CHEG�DO ULTIMAMENTE
..

para a loja á rua de JOSE VEIGA D. 20

.

Chitas Crdtlll,'18 em xad�'ez) ditas chitadas á 2$ e ,2$400
simples e dllb.le com matizes Toalhas nacionacs, grandes
(p()(�rons \';,rl[ldl)�) CO�'. 320 á li.00,i600, 700 e 1$800 '-

•

( dltB� he rrn-l.rs (sortimento ditns turcas e de linho di-
Iindissimo ] cov, ;320 \'('r50S preços.

'

ditas com ramagem, xadrez Morín� nacioriaes e estran-
e I s.tad!:ls, covo 240 a 23D gciros. diversos preços.

;lllas de d i ver ..so s padrões Setinetas, 1 ndos padrons di-
COL 160 c �OO versos preços até 200

,Ctllc:hi1s de cores do 3$200 Z�phir liso, ial'go, á 160
4$ e 5�OOO.

'.

RIscados nacicnaes e estran-

á ?hule� f'.o de eSCOSSla. lisos geiro, D_e 400 �té 120
�500

_
Algodoes nacronaes, diversas

ditos de la. ponto de ma- marcas e preços.
lhe',eté 1$000

. Meri l' ". '" .,

Cortes J(� cu Iças de caserm .

I o l,epubhca.lo, de co J

ras á ��$OOO
cov. 240 . I

ditos, ditos de cascmir a pre-
Musselina branca covo ow:J20

ta á 3$80Q E outra variedade de srti-
COBERTOHES B�\RATlS�.JMOS gos, inclusive de armarinho,'
C'lI111SaS pcnto de me ia a lé Büíl que seria longo eunurnerar.

EM FRENTE A ALFANDEGA
Francisco Regis & Saldanha,

apel

ARMAft_INHO

AS QUATRO NAÇÕ�ES
.'

só Á DINHEIRO
D�iNGLATERRA� FRANÇA E CAP�1í"tU", DA REPUBlJCA DOS ESTAJ10S-U I\HDOS DO BRAZIL

PARA O IMPORTANTE ESTABELECIMENTO

só Á DINHEIRO
RECEBIDO DnU�CrrJUY�Ei\fTE

intasER
�I A C 1-11 NAS
I o

}i GftZETji DO SUL está autborisada a receber

qualqucr encommenda.

. RIO DE JANEIRO

DE

He ndóes clony muito lar' , Franjas doiradas finas.
gos a 1$600 e 2$000. � Galão para offlciacs

Filó de sêda preta a 5$000 m J Fichut de mer.n Õ prelo de

Co l letes pari senhoras a-, I «irilhos.
�$500, 5$000 e 6$000 I" lamares pretos e de côres

Lequ�s finos para noivo l Tiras bordadas.

10$000 I Massa dentrificia.

Leques sortidos 3$000.. I
Calções para banhos.

4$000, 5$000 c 10$000 �'<lsendas do.rndas.

Luvas de pellica br anc j ,Flôl'es e plumas para chn

para senhor as e homens.
;r-leos.

Vens e grinaldas. j Ch apéos para senhoras.

Enxovaes para haptisa dos 1 Quadres para sala de jau
Tapeçaria p:H8 coll-gios. ; a r.

Chromos para album I

Fructeiras de nickel. l E,pelbos grandes.

Capas pretas para senhora ! Tapetes para sala 25 000

Reno as de seja,
\

! l 28$000.
Chapéos de sol de cÔt'e� I Tapetes para quartos.

para homem. ! ,
'

Franja de vedrilho, 1 Cnüpeos para mOCInha

Moias de seda para senhora Bonets de seda para homem

'.. ,;.. Espelhos de crystal ..
MeIaS fio de escos",,,} par" Caixas de perfumarIa.

homem e Sra ri' é ) sol de seda prnta
T6ucad03 finos. ,""lt.p oSdle

�

. rum ren a.

Perfumarias o que ha dt
melhor. Chapéos de sol para homem

DeposI·lr. do cri&Lal pal'8 '.1 d Pt)\..' VllJuOS o OI' o .

toilettes.
..-

Pulet0ts dr, sêda para ho- Bolças de couro da Ru sia

mem 12$000- para senhora.
- Paletols d(\ casemira cam- I Bl)l�as a tiraeollo p�ra ho·
lJraia com gola de sedil , . .

mem
para bomem 18$000.

'

Punhos e collar'inhos de côr i Casaquinhos ponto de n;leia

500 p 800 Cintos (fonrados c prateados
Punhos brancos de linh(il o que ha de mfl1s moderno

800 t $000, I
.

so- \ CollarinhGs de linho 50n
Chales rie toquim propnos

600 \ para verãoo_

2 4

FAZENr>AS
I

Musselina branca assetina i Riscado para calça, 2.&.0 rs Lenços de seda de todas as

Flor de liz, novidade para da, 600 rs c, . Fle nell a americanu p.lra côres.

1$500. 'n:etr�, . FLlSlão branco, cordão, 400, costume, 2;ttJ500�. Po llas para 5$000, 14$-
«Toil c e VIchy», 500 rs. co e 600 rs. e. _

Toulhas de linho para o e 20$000
vado. Merinó creme, 1$000 c,

rosto,500. Algodão trançado peça de

Rami. o que ha de chie para
Camisss de percatlc, 2;ttJ500' 40 m , 8$000

600 rs. covo
Nansuck branco, 1$000, e 3;ttJOOO Chales df� lJ de malha, ' .

Ilarnussé de linho listrado 1H200 e 1$600 metro. Carn isns de linho. model' 1$000, 1$500.2$000 e 2$500.
ultimo gosto 1$200 fi) ., Brim branco,. de linho nas, 3$000) 4$000 e 5$.000 .\.lgodãO enfestado para len

Cretolino fil�enda moderna �.IiOOO 2u-OO 3"000
Lenços de setmeta erm te n Goes 60_0,800 e 1$000.

_

para senhora GOO rs. m. .

-R ,Rb e R m. do seda, 600 rs. Fuslão amare llo cordão,

Crepe, desenho chinoz para .'\]�tlr,a lO�HJ, 1:tP200 �. �toa_lhado de linh�, 2$2_00. 600l's c,
.

colt:h_a, 60() e 800 rs, o covo . Brim de linho, de côr. SOO[ Cassinetas cambraias b60 Molle-�n()lle branco muito

Chita larga paia. colcha, rs. c. rs G
. _

largo 1$000 m. •

3:20, 36l) c 400 rs. c. Cusemira cElmbt'flia,2$500 C. Algúdão ameneano, �$OOO Escossia h-anca, 500 I'S. m.

Chita larga combinação, Costumes de C a se rn i r a, 2$õqO e i3$oqo . Escossis de côr, fiOO rs. m.

320 c, 20;fjlOOO. B.iSC/lC.O listrado para col .

Alpaca preta com pequeno

Musselina de côr, 280, e lilrlalnnn, 1;ttJOOO m. chão, 500e 600 rs toque, 400 rs. c.

320 rs. c. Colchas brancas, 12�OOO, Brelanha de linhq, HOOO CobertOres de algodão,
Chita sombreauil. 3:20 c, Colehas do côr. 2$000, 1$,500 e '2$000 m. 2$000, 2$500 e 3$000.
Chita chadl'ez, larga, 24.0, 5�OOO e 10�0()0.

I

Cassa branca listada, 200 c. Morim trançado, 8$000.
280 e 320 rs, c. Toalhas pura banho,4:tP000 Morim peça de 10 metros, Zuarle azul, 400 rs e.

Cretones barrados, 24.0 e Toalhas para mesa, 3;nJ500' 2$500 e asooo. :::!aias de có!' para senhora,

320 rs. c 7;q;000 e 8tOOO. Ganga azul, 160 rs_ 2$500 e 3$000
Crelone liso, superior, 3'20 Guardanapos de linho, Xarl'l de feltro 4#000 e , , SeJils prelas Invl'adas,3$000,c.

rs. c. 3$500, 6�000. 6$000.
.

Baptiste liso para vestido, Lenços de linho, 5W\000 l! Chales d'algoJ[lo, 1$000 e ARMAR I NH O

240.e 32.0 rs. C. 8;nJ000. 2$000
Sitineta lisa e lavrada, 320. Zephir para veslid0, 200 e Mcrinó prl<bto, 500, 700, 800" Machlnas, . Brazill�ira II

40G e 5flO rs, c 240 C. 1$000, H500 c 2$�00 ,;. :20$000 e 22$000.
Sctineta e�lreita, lisa, 160 - l.l'ctone fi'ancez. para lp.n� Panno preto, 2�000, 2#500 r

. , d

I'S. c, çóes, 18:200 m. e ;)$000 C.
'l'1lnp oe

.

nnHSCO para

1 1
., r..(l colchils 2$000 m.

Linho liso para vestido, 120 Lãs isas: e avradas, 240, CaSCl1llra preta de 'ZROOO e

e 1601's. c_ 3'20 e 500 rs e. 5$000 c Camisas de crepe para bo

Cicilianus para vestidos, Lã e seda para vestiLlos. Chitils Inrgas, 160,200 rs C me\TI 11 5$000
::S20 rs. c'. 600 rs, C. MdÍmllso, 160 rs. C. CH nuas de lã
Cotinde felpa ue côr,320 Diagonal prtttoí 2$000, '. Cbales de casemira, 5$000

rs, C. 4:tf000 e 61$000 c, 6$000 e 10$000. a 4$000.

Sedêls lavradas par? vesti Setineta estlwlOl\da muito Pelucia de' algodão de eôr, Saias brancas bordadas a

dos !SOOO, 1:tP500 e 2$000 larga a 320 G. 'ZOO e 320c.

rs c. .

M.urirn pelle de ovo, 7�!)OO C(Jlchas de croc!Jr.t, 8$000 :3$COOO.. h
Linho e seda branco, para Chalinhos de seda para se- Toalhas para sOIJhás e cn·

amisas t'ancas pcHH

casamento, C!200 c nhorn, 4:tP500. deil'ils. nhoras a 3:000

JOSÉ VEIGA E
INNOCENCIO JOSÉ DA COSTA CAMPINAS


